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ΘΕΜΑ :   Αποστολή της 77/2025 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής 
Σας  αποστέλλουμε αντίγραφο της 77/2025 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής, με θέμα:  

 
Εισήγηση λήψης απόφασης ανάκλησης της με αρ.54/2025 Α.Δ.Ε. με θέμα «Έγκριση 
πρόσληψης τεσσάρων  (4)  υπαλλήλων πλήρους απασχόλησης για τη λειτουργία των 
Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ενός (1) υπάλληλου, μερικής απασχόλησης, για τη 
λειτουργία του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 
Χρόνου (ΙΔΟΧ) για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για 
την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών 
σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης περιόδου 2024-2025» και λήψη νέας απόφασης.    

     
Ο  Πρόεδρος της             

                    Δημοτικής Επιτροπής                 
  
 

                       Ιωάννης Πισιμίσης 
 

Συνημμένα 
1. Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
2. Αποδεικτικό Δημοσίευσης 

Εσωτερική Διανομή 
Τμήμα Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων 
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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθ. 14/10.4.2025 τακτικής συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησσίων 
Αριθμός Απόφασης  77/2025 

Π ε ρ ί λ η ψ η 

 
Εισήγηση λήψης απόφασης ανάκλησης της με αρ.54/2025 Α.Δ.Ε. με θέμα «Έγκριση πρόσληψης 
τεσσάρων  (4)  υπαλλήλων πλήρους απασχόλησης για τη λειτουργία των Βρεφικών-Παιδικών 
Σταθμών και ενός (1) υπάλληλου, μερικής απασχόλησης, για τη λειτουργία του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, 
με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) για την υλοποίηση της δράσης 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς 
και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2024-2025» και λήψη νέας απόφασης. 
  
Στα Βριλήσσια, σήμερα  την 10η  Απριλίου  2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:30 π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα, 
συνήλθε σε τακτική, δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησσίων, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 6104/4-4-2025 πρόσκληση του προέδρου,  που γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν. Αφού διαπιστώθηκε 
νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών,  βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) τακτικά μέλη και ένα (1) 
αναπληρωματικό μέλος, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου, o Πρόεδρος προχώρησε στην έναρξη της 
συνεδρίασης. 

Συμμετέχοντες  

κ. Πισιμίσης Ιωάννης               Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Επιτροπής 
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος(Άκης) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)  Δημοτικός Σύμβουλος και  τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα   Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής 
 
Μη συμμετέχοντες-Απόντες : 
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος                Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
 
Προσελεύσεις: 
Δεν Υπήρχαν προσελεύσεις  
  
Αποχωρήσεις: 
Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις 
 

Ο κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής αντικαταστάθηκε 
από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα. 

 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο κ. Φαράκλας Κωνσταντίνος χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κ. Γαλάνη 
Γεώργιο. 
 
Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα 
θέματα που προτείνει ο δήμαρχος. Η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του 
συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη 
είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη 
της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 
Επειδή προέκυψε ένα θέμα για την επικείμενη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, μετά την κοινοποίηση της 
πρόσκλησης, που αφορά στο εξής: Εισήγηση λήψης απόφασης ανάκλησης της με αρ.54/2025 Α.Δ.Ε. 
με θέμα «Έγκριση πρόσληψης τεσσάρων  (4)  υπαλλήλων πλήρους απασχόλησης για τη 
λειτουργία των Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ενός (1) υπάλληλου, μερικής απασχόλησης, για 
τη λειτουργία του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου 
(ΙΔΟΧ) για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 
στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων 
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και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2024-2025» και 
λήψη νέας απόφασης» το οποίο θεωρείται κατεπείγον για την υλοποίηση των ενεργειών, σας καλώ να 
ψηφίσουμε σχετικά. 

 

 Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: 

 την εισήγηση του Προέδρου (Προεδρεύοντος, μέλους  της επιτροπής το οποίο προέρχεται από 
την πλειοψηφία και έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους ) 

 την παρ.3 και την παρ. 6, του άρθρου 75, του Ν. 3852/10, όπως ισχύει 
 το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο πρέπει να συζητηθεί, λόγω της κατεπείγουσας φύσης του  

 
Αποφασίζει 
Ομόφωνα 

Τη συζήτηση του θέματος που αφορά στο εξής: Εισήγηση λήψης απόφασης ανάκλησης της με 
αρ.54/2025 Α.Δ.Ε. με θέμα «Έγκριση πρόσληψης τεσσάρων  (4)  υπαλλήλων πλήρους 
απασχόλησης για τη λειτουργία των Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ενός (1) υπάλληλου, 
μερικής απασχόλησης, για τη λειτουργία του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών 
σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 
περιόδου 2024-2025» και λήψη νέας απόφασης.» λόγω του κατεπείγοντος.  
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο  θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των 
μελών την υπ’ αριθμ. πρωτ. 6237/7-4-2025 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών και Κοινωνικών 
Υπηρεσιών  και ανέφερε τα εξής: 

 
Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησσίων με την υπ΄αριθμ. 54/2025 Απόφασή της (ΑΔΑ: 
6ΜΗΕΩ9Ρ-Ι9Ν) ενέκρινε την πρόσληψη τεσσάρων  (4)  υπαλλήλων πλήρους απασχόλησης για τη 
λειτουργία των Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ενός (1) υπάλληλου, μερικής απασχόλησης, για τη 
λειτουργία του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) για 
την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, 
σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2024-2025» ως εξής: 
 Δύο (2) Άτομα κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας/ ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας 

(πλήρους απασχόλησης για τους Βρεφικούς-Παιδικούς Σταθμούς.) 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 
κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
 

 Δύο (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας  Π.Ε. Ειδικών Παιδαγωγών (πλήρους 
απασχόλησης για τους Βρεφικούς-Παιδικούς Σταθμούς.) 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατευθύνσεις: α) 
Δασκάλου ή β) Νηπιαγωγού ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με 
κατεύθυνση Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Α.Ε.Ι*. της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της 
αλλοδαπής. 
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 
κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
 

 Ένα (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας Τ.Ε. Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας 
(πλήρους απασχόλησης για τους Βρεφικούς-Παιδικούς Σταθμούς.) 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 
κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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 Ένα (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας Π.Ε. Φυσικής Αγωγής (μερικής απασχόλησης 
για το ΚΔΑΠ 5-12 ετών) 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 
κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

 
Στη συνέχεια, με το από 07-04-2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του ΑΣΕΠ (αρ.εισερ.πρωτ: 
6186/07-04-2025) επισημάνθηκε ότι «κατόπιν ελέγχου του φακέλου σας για την Ανακοίνωση ΣΟΧ 
6/2025 σας ενημερώνουμε ότι βάσει του βάσει του άρθρου 13 της υπ’ αριθμ. 41087/29-11-2017 ΚΥΑ 
«Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών» (ΦΕΚ 
4249/τ. Β΄/05-12-2017) δεν προβλέπεται η ειδικότητα του ΠΕ Ειδικού Παιδαγωγού για Δημοτικούς 
Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς και παρακαλούμε για λήψη νέας απόφασης» 
 
Με βάση τα ανωτέρω παρακαλούμε για την ανάκληση της 54/2025 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής 
και λήψη νέας ως εξής: 
 
«Έγκριση πρόσληψης τεσσάρων  (4)  υπαλλήλων πλήρους απασχόλησης για τη λειτουργία των 
Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών και ενός (1) υπάλληλου, μερικής απασχόλησης, για τη λειτουργία 
του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) για την 
υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 
αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2024-2025» 
Σχετ: 
 
1. Η υπ’ αριθμ. 99310ΕΞ2024/10-07-2024 ΚΥΑ των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών – 

Εσωτερικών - Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης- Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας - Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου-Διαδικασία 
Εφαρμογής της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβασή παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 
αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» της χρονικής περιόδου 2024-2025, 
συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + στο πλαίσιο του Εταιρικού 
Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 
και από εθνικούς πόρους» (ΦΕΚ 4056/τ. Β΄/10-07-2024. 

2. Η υπ’ αριθ. πρωτ.15969/11-7-2024 (ΑΔΑ:ΡΒΑ6465ΖΩ5-0ΓΨ) Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., 
για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην 
προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβασή παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης», Περιόδου 2024-2025, προς 
τις/τους ωφελούμενες/ους της εν λόγω δράσης.  

3. Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1901/23-07-2024 (ΑΔΑ:9ΩΩΞ7Λ7-ΧΦΦ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, 
με θέμα: «Ένταξη της Πράξης “Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην 
προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στη Αττική (κύκλος 2024-2025)” 
με Κωδικό ΟΠΣ 6016685 και ένταξη στο Πρόγραμμα “Αττική 2021-2027”» 

4. Ο Ενδεικτικός και μη εξαντλητικός κατάλογος Φορέων ανά Νομό, που εκδήλωσαν την πρόθεσή 
τους να συμμετέχουν στο πλαίσιο της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή 
τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων 
και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2024-2025, 
κατόπιν της Ανακοίνωσης– Πρόσκλησης της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και 
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Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.), για το Φορέα: Δήμος Βριλησσίων, Νομός: Αττικής, Περιφέρεια: 
Αττικής 

5. ΚΥΑ Γ.Π.Δ11 οικ./31252/21 (ΦΕΚ 2332/τ.Β/02.06.2021) «Προϋποθέσεις έκδοσης άδειας 
λειτουργίας και προδιαγραφές λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών 
(ΚΔΑΠ)» όπως έχει τροποποιηθεί (ΦΕΚ 827/τ.Β/2022 & ΦΕΚ 2541/τ.Β/2023) και ισχύει. 

6. Η υπ΄αριθμ. πρωτ. 598/08.02.2019 Χορήγηση Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας Κέντρου 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών. 

7. Η υπ΄αριθμ. πρωτ. 214575/19.02.2024 Αναθεώρηση Άδειας Λειτουργίας Κέντρου Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) που στεγάζεται στο 6ο Δημοτικό Σχολείο του Δήμου Βριλησσίων 
Αττικής 

8. Το Φ.Ε.Κ. 4249/ 05-12-2017 περί «Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και 
Βρεφονηπιακών Σταθμών. 

9. Ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Βριλησσίων (ΦΕΚ113/τ.Β΄/05-02- 2010), όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει 

10. Η υπ’ αριθμ.1888/08-01-2024 Διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Αττικής, περί αυτοδίκαιης κατάργησης του ΝΠΔΔ «Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου Βριλησσίων» καθώς και του ΝΠΔΔ «Πολιτιστικός και Αθλητικός Οργανισμός 
Δήμου Βριλησσίων» (ΦΕΚ 131/τ.Β΄/09-01-2024). 

11. Η υπ’ αριθμ.14/05-01-2024 (ΑΔΑ:ΡΒ0ΛΩ9Ρ-ΓΤ9) Απόφαση του Δημάρχου Βριλησσίων με θέμα: 
«Οργάνωση και λειτουργία των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου του 
Δήμου Βριλησσίων, μέχρι την ενσωμάτωση αυτών στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας». 

12. Το από 07-04-2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αρ. πρωτ:6186/07-04-2025) σύμφωνα 
με το οποίο «κατόπιν ελέγχου του φακέλου σας για την Ανακοίνωση ΣΟΧ 6/2025 σας ενημερώνω 
ότι βάσει του βάσει του άρθρου 13 της υπ’ αριθμ. 41087/29-11-2017 ΚΥΑ «Πρότυπος Κανονισμός 
Λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών» (ΦΕΚ 4249/τ. Β΄/05-12-2017) 
δεν προβλέπεται η ειδικότητα του ΠΕ Ειδικού Παιδαγωγού για Δημοτικούς Παιδικούς και 
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.» 

 
Σε συνέχεια της ανωτέρω κείμενης νομοθεσίας  οι Φορείς θα πρέπει να απασχολούν το 

προσωπικό που προβλέπεται από το αντίστοιχο θεσμικό πλαίσιο, βάσει του συνολικού αριθμού των 
εγγεγραμμένων σε αυτές παιδιών [εντός και εκτός δράσης] και οπωσδήποτε μέχρι του ορίου της 
προβλεπόμενης δυναμικότητας κάθε δομής, καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησης της Δράσης και 
καθόλη τη διάρκεια του ωραρίου της δομής. Επιπλέον, θα πρέπει να μεριμνούν για την κάλυψη του 
προσωπικού της δομής, ώστε να διασφαλίζεται σε κάθε περίπτωση η αναγκαία αναλογία 
προσωπικού προκειμένης της απρόσκοπτης παροχής υπηρεσιών προς τα παιδιά, σύμφωνα με το 
πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία τους. 

 
Βάσει της ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/91/οικ.12793/10-07-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ «Ετήσιος προγραμματισμός 
ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης έτους 2025» από τη διαδικασία που προβλέπεται στο 
άρθρο 51 του ν.4622/2019 (Α’133), όπως ισχύει, περί ετήσιου προγραμματισμού ανθρώπινου 
δυναμικού του δημόσιου τομέα, εξαιρούνται οι περιπτώσεις που ρητά περιλαμβάνονται στην 
υπ΄αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ /Φ.ΕΠ.1/934/6966/21-4-2023 (Β’ 2614) απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και 
Εσωτερικών (σχετική εγκύκλιος της Υπηρεσίας μας ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/937 /οικ.10223/15-6- 2023 
(6ΖΑΤ46ΜΤΛ6-12Β), ήτοι: 

 Οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο προγραμμάτων του 
ΕΣΠΑ, του ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων ή στο πλαίσιο 
αυτοχρηματοδοτούμενων ερευνητικών ή αναπτυξιακών προγραμμάτων, καθώς και οι 
συμβάσεις εργασίας ή απασχόλησης του προσωπικού ιδιωτικού δικαίου που προσλαμβάνεται 
για ορισμένο χρόνο ή για ωριαία απασχόληση για την εκτέλεση των ως άνω 
συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ή των αυτοχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων ή των 
προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται από ίδιους πόρους ή από ιδιωτικούς φορείς και οι 
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ανανεώσεις και οι παρατάσεις αυτών (περ. κζ’ της παρ. 1 του άρθρου 4 της υπ’ αρ. 33/2006 
ΠΥΣ). 

Σημειώνουμε ότι, σύμφωνα με το υπ΄αριθμ.πρωτ. 3191/14-02-2025 έγγραφο της Αντιδημαρχίας 
Οικογενειακής Πολιτικής, Ισότητας & Προσχολικής Ηλικίας περί τεκμηρίωσης ανάγκης πρόσληψης 
προσωπικού στους Βρεφικούς-Παιδικούς Σταθμούς & στο  ΚΔΑΠ 5-12 ετών,  στην υφιστάμενη 
κατάσταση του προσωπικού των Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών εντοπίζονται ελλείψεις ως εξής: 
• Στο Α΄ τμήμα Βρεφικού-Παιδικού Σταθμού: 2 βασικοί Παιδαγωγοί (Π.Ε. Παιδαγωγών 
Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας) & 1 βοηθός Παιδαγωγού (Δ.Ε. Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων)  
• Στο Δ΄ τμήμα Βρεφικού-Παιδικού Σταθμού: 1 βασικός Παιδαγωγός (Π.Ε. Παιδαγωγών 
Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας)  
Στην υφιστάμενη κατάσταση, θα πρέπει να συνυπολογιστεί και η μετάταξη σε άλλο κλάδο, Π.Ε. 
Διοικητικού-Οικονομικού  (ΦΕΚ 296/τ.Γ΄/06-02-2025 & ΦΕΚ 370/τ.Γ./06-02-2025), δύο (2) υπαλλήλων 
(1 μόνιμής Τ. Ε. παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας, η οποία βρίσκεται ήδη σε απόσπαση σε 
Φορέα του εξωτερικού λόγω συνυπηρέτησης με τον σύζυγό της  και 1 ΙΔΑΧ Π.Ε. Νηπιαγωγών), καθώς 
και η επικείμενη συνταξιοδότηση μίας (1) μόνιμης υπαλλήλου Τ.Ε. Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής 
Ηλικίας στο τέλος του τρέχοντος έτους. 
 Κρίνεται αναγκαία, λοιπόν, η έγκριση πρόσληψης, μέσω ευρωπαϊκού προγράμματος, 
τεσσάρων (4) υπαλλήλων, πλήρους απασχόλησης, για τους Βρεφικούς-Παιδικούς σταθμούς, τόσο για 
την απρόσκοπτη χρηματοδότηση από ευρωπαϊκούς πόρους, όσο και για την συνέχιση υψηλού 
επιπέδου παροχής υπηρεσιών στις ωφελούμενες οικογένειες της πόλης. 

Σε ό,τι αφορά την δομή του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, στην υφιστάμενη κατάσταση εξυπηρετούνται είκοσι 
πέντε (25) παιδιά εκ των οποίων τα δεκαέξι (16) είναι κάτοχοι voucher αξίας 1330,00€. Έχουν 
προσληφθεί 3 υπάλληλοι ΙΔΟΧ. Η υπηρεσία μας δέχεται καθημερινά αιτήματα γονέων που θέλουν 
να εγγράψουν τα παιδιά τους στην εν λόγω δομή, όμως, για να πραγματοποιηθεί αυτή η κοινωνική 
ανάγκη, βάσει νομοθεσίας, θα πρέπει να προσληφθεί και τέταρτος υπάλληλος, ώστε ο αριθμός των 
ωφελούμενων παιδιών να φθάσει στον αριθμό 38. Από διερευνητικές συζητήσεις με τους αιτούντες 
γονείς, περίπου 5 καλύπτουν τα φετινά εισοδηματικά κριτήρια για να λάβουν voucher και εκείνοι. 
Επομένως, με την αύξηση των παιδιών στα 38, ο φορέας μας υπολογίζουμε να  λαμβάνει ετησίως 21 
voucher των 1330,00€, ήτοι 27.930,00€. Άλλωστε, με βάση την ελάχιστη μηνιαία οικονομική εισφορά 
των μη κατόχων  voucher, που ανέρχεται στα 60€, ο φορέας μας υπολογίζεται να έχει έσοδα από την 
εν λόγω δομή περίπου 11.220,00€, άρα συνολικά 39.150,00€. Η ετήσια μισθοδοσία και για τους 
τέσσερις (4) υπαλλήλους θα ανέρχεται ετησίως περίπου στο ποσό 33.550€. Συμπερασματικά, για την 
εν λόγω δομή του ΚΔΑΠ 5-12 ετών, εκτός από κοινωνικά αναγκαία κρίνεται και οικονομικά βιώσιμη 
η έγκριση πρόσληψης της αιτούμενης υπαλλήλου, μερικής απασχόλησης.  

Προτείνεται η πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) για 
την υλοποίησης της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην 
προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων 
με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2024-2025,  διάρκειας από την 
υπογραφή της σύμβασης και έως 31.08.2025 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση 
συνέχισης του προγράμματος, των κάτωθι: 

 
 Δύο (2) Άτομα κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας/ ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας 

(πλήρους απασχόλησης για τους Βρεφικούς-Παιδικούς Σταθμούς.) 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 
κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
 

 Δύο (2) Άτομα κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας Τ.Ε. Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας 
(πλήρους απασχόλησης για τους Βρεφικούς-Παιδικούς Σταθμούς.) 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 
κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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 Ένα (1) Άτομο κατηγορίας/κλάδου/ειδικότητας Π.Ε. Φυσικής Αγωγής (μερικής απασχόλησης 

για το ΚΔΑΠ 5-12 ετών) 
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή 
ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 
β) Γνώση Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας 
κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
 

Η πρόσληψη του προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.38 του Ν.4765/2021, του 
αρ.59 του Ν.4821/2021, το αρ.25 του Ν.4829/2021  
Για τη δαπάνη που θα προκύψει από αυτές τις πέντε (5) προσλήψεις προσωπικού ΙΔΟΧ, έχει εκδοθεί 
υ υπ΄αριθμ. πρωτ: 6216/07-04-2025 Βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης της Δ/νσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών. 
Επειδή οι συμβάσεις θα λήξουν μετά τις 31.12.2025, θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις και στον 
προϋπολογισμό του επόμενου έτους. Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και τα επόμενα έτη στον 
οικείο προϋπολογισμό του Δήμου μας σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος και ανανέωσης ή 
παράτασης των συμβάσεων. 
Παρακαλούμε το Δ.Σ. για την λήψη απόφασης με την οποία θα εγκρίνεται η πρόσληψη προσωπικού 
με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) πλήρους και μερικής απασχόλησης 
για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην 
προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων 
με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2024-2025, ως ανωτέρω. 
 
Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της: 

 Την εισήγηση του προέδρου 
 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 6237/7-4-2025 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών και 

Κοινωνικών Υπηρεσιών  
 Τις κείμενες διατάξεις 
 τις διατάξεις του αρ.38 του Ν.4765/2021 
 του αρ.59 του Ν.4821/2021 
 το αρ.25 του Ν.4829/2021  

και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα 
πρακτικά                   
                                                              

      Αποφασίζει   
Ομόφωνα 

Με έξι (6) θετικές ψήφους 
 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου 
(ΙΔΟΧ) πλήρους και μερικής απασχόλησης για την υλοποίηση της δράσης «Προώθηση και 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2024-2025, ως ανωτέρω. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε  αύξοντα αριθμό 77/2025 

 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.                           

      
     Ο Πρόεδρος της            Τα Μέλη 

              Δημοτικής Επιτροπής                 
Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης) 

      Σταματελόπουλος Νικήτας 
      Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος) 
      Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος) 

Παπαχριστοδούλου Μαρίνα  
    Ιωάννης   Πισιμίσης    
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